

На фото учащиеся ГБОУ Гимназии №1532 участники соревнований “Допризывной молодёжи” по общей физической подготовке. Ребята показали замечательный результат, сначала стали чемпионами района Тёплый Стан, где помимо командного первого места, показали в общем многоборье самые лучшие результаты. Для достижения таких результатов была проведена хорошая тренировочная работа, в которой приняли участие вместе со мной учитель физической культуры и депутат Совета депутатов Новосельцев А. В, а также учитель физической культуры Черашева А. Г. После ребята в составе сборной района Тёплый Стан на окружных соревнованиях заняли второе место и уже выступая в дальнейшем в составе сборной Юго-западного административного округа на городе Москве стали в общекомандных соревнованиях первыми!



В мае 2014 года прошёл городской финальный этап соревнований Московской школьной спортивной лиги регби 2013-2014 учебного года среди обучающихся образовательных организаций. Команда школы 2003-2004 года рождения покорила вершину, к которой стремилась второй год, она стала Чемпионом города Москвы!!! А команда школы 2002-2003 года рождения остановилась в шаге от высшей ступени пьедестала, завоевала второе место, реально она была сильнее команды, которой проиграла из за необъективного и плохого судейства в финальном матче. Но для ребят это замечательный результат, о котором и мечтать не могли. Всё это они смогли добиться только благодаря чёткой и слаженной работе на тренировках, самоотверженной отдаче на играх и правильным выполнением команд, и задач поставленных мною.

Эти результаты внесли огромную лепту в итоговый рейтинг школы по результатам спортивно-массовых мероприятий районного, окружного и городского этапов соревнований XIII Спартакиады обучающихся, и Спартакиады школьных спортивных лиг в 2013-2014 учебном году среди учащихся общеобразовательных учреждений района Тёплый Стан, Юго-Западного административного округа и города Москвы. Наша школа снова стала первая в районе Тёплый Стан, подтвердив своё лидерство!

